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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Сьогодні постає завдання виготовлення друкованої
продукції малими накладами з таких матеріалів як: гоф-
рований, крафт-папір, картон, плівка, тканина тощо.
Для такої продукції зазвичай застосовують цифрові
друкарські машини, а останнім часом застосовують
п’яту секцію, яка дозволяє додати ще один колір
(наприклад, неоновий та білий тонер) або застосувати
лакування матове чи глянцеве [1]. 

Проте з використанням оздоблення відбитків циф-
рового друку ще не достатньо досліджено параметри
якості друкованої продукції на цифрових друкарських
машинах таких як XEROX WorkCentre Pro 55, що пред-
ставлені на ринку України [2]. Тому під час визначення
параметрів якості продукції на цьому типі обладнання з
використанням цифрового оздоблення є необхідним
проведення комплексу дослідження, а саме: відповід-
ність пробних відбитків кольоровому пробному відбитку
(кольоропробі), візуальному контролю, який включає
відсутність дефектів на продукції, адгезію фарби при
нанесенні лаку, а також якість вирубки висікальними
ножами для паковань, якщо таке передбачене. Основну
увагу буде приділено дослідженням кольоропроби, яка має
здатність контролювати зображення як на матеріаль-
ному носії, так і на кольоровому екрані та буде вимірю-
ватися спектрофотометром. У разі потреби будуть
побудовані ІСС-профілі.

Отже, для виготовлення друкованої малотиражної
продукції особливу увагу потрібно приділяти пара-
метрам якості для відповідного методу друку.

Література
1. Лакування, ламінування в поліграфії [Електронний

ресурс]. Режим доступу: http://www.exlibris.lviv.ua/poligrafia/
postdrukarskaobrobka.

2. Цифровий друк «Видавництво» [Електронний ресурс].
Режим доступу: http://druk.if.ua/services/print/digital-print-
ing.html.
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ПОРІВНЯННЯ ОФСЕТНОГО ТА ЦИФРОВОГО
ОФСЕТНОГО СПОСОБІВ ДРУКУ 

ДЛЯ КНИЖКОВИХ ВИДАНЬ

This article presents a comparative analysis, the advan-
tages of offset and digital offset printing methods for book
editions, and defined that the production period of the edi-
tion is an important part of the technological process.

Спосіб друку відіграє значну роль у технологічному
процесі виготовлення поліграфічної продукції, зокрема
книжкових видань. Залежно від накладу час їх виго-
товлення коливається від однієї години до декількох
днів. На це впливають багато факторів. До основних з
них можна віднести: спосіб друку, матеріали, облад-
нання тощо.

При виготовленні книжкових видань найбільш роз-
повсюдженим є офсетний спосіб друку. Його переваги:
висока якість відтворення зображень, використання
різних задруковуваних матеріалів тощо [1]. 

Технологія цифрового офсетного друку поєднує
принцип цифрового та офсетного друку. Ця технологія
передбачає виготовлення друкарських форм в цифро-
вій друкарській машині за допомогою експонування
формного матеріалу, який знаходиться на формному
циліндрі [2]. Переваги: відсутність постійної друкарсь-
кої форми та прилагодження; швидке висихання від-
битку; можливість внесення індивідуальної інформації. 

Для виготовлення книжкового видання офсетним
способом друку потрібно більше часу порівняно з циф-
ровим офсетним друком. Різниця в часі може колива-
тися від 0,5 до 3 й більше годин залежно від обсягу
видання. Збільшення часу виготовлення є негативним
моментом, який впливає на собівартість видання.



Отже, при виготовленні книжкових видань особливу
увагу потрібно приділяти вибору способу друкування.
Так, як термін виготовлення книжкових видань є основ-
ною перевагою для здійснення технологічного процесу.
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ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПРОЦЕС СКЛЕЮВАННЯ 
КНИГ-ІГРАШОК ІЗ СЕКРЕТНИМИ ВІКОНЦЯМИ

This article is devoted to the technology of producing
books with secret windows.

Сучасний поліграфічний ринок пропонує величезну
різномінітність продукції для розвитку та навчання ді-
тей. Книжка-іграшка — це специфічне видання, що має
особливу конструктивну форму, розраховане на дитячу
аудиторію; вона призначена для ігрової діяльності, ес-
тетичного та розумового розвитку дітей, виготовляється
з урахуванням психофізіологічних, соціальних, художніх
та естетичних потреб дитячої аудиторії. На сьогодні
існують різноманітні види книг за конструкцією. Одними
з найяскравіших книг-іграшок є книги із секретними
віконцями. У свою чергу, «секретні віконця» — це аркуш
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паперу чи картону, в якому здійснюється прорізування
отворів по заданій траєкторії та воно відкривається як
віконечко.

Проаналізовано обладнання для виготовлення книг-
іграшок, а саме автоматизовані потокові лінії, та роз-
роблено алгоритм виготовлення дитячих картонних
видань (див. рис.). 

Алгоритм процесу виготовлення дитячих картонних видань




